
Moje online studiranje u okolnostima zdravstvene 
pandemije 

  
 
      Najaktualnija tema u zadnjih par mjeseci, ne samo kod nas u Hrvatskoj, već u 

cijelom svijetu je pandemija pod imenom 'Korona'. Virus koji je izazvao veliki strah 

među ljudskom populacijom, uvelike je napravio pobudnu u svijetu, pa tako i u 

školstvu, studiranju. 

      Pandemija korona virusa utjecala je na živote svih nas, provedbom brojnih 

preventivnih, higijenskih i socijalnih mjera koje podrazumijevaju promjene u našem 

svakodnevnom ponašanju i funkcioniranju. Taman kad smo se uhodali u studentski 

život i završili prvi semestar, neočekivano je uslijedilo neko novo doba u kojem smo 

naše studentske obveze i nastavu na fakultetima, zamjenili online studiranjem. 

Odjednom mi se pojavilo puno pitanja na koje nisam znala odgovar. Kako i na koji 

način predavanja, seminare i kolokvije odraditi iz vlastitog doma? Kako se priviknuti 

na novi, drugačiji i neočekivani studentski život. Odjednom puno više obaveza. 

Možda na prvi pogled izgleda da se radi o lakšem načinu studiranja, obzirom da se 

nastava prati iz vlastitog doma. Ipak, mišljenja sam da je puno lakše slušati 

profesorovo predavanje 'face to face', jer ovaj način učenja na daljinu krije i određene 

nedostatke. Važna je samodisciplina, upornost, volja za učenjem i rješavanjem 

obveza i zadataka. Profesori se trude, angažirani su i većina od njih 'daje' više nego 

što bi trebali, zaista nam izlaze u susret. Potencira se timski rad, ali kada se ne 

zadovolje određeni zadaci, kažnjeni smo negativnim bodovima. Seminare je puno 

lakše izvoditi online jer ne postoji trema od prezentiranja pred kolegama. Prednost 

online studiranja su izostanci, naime nema izostanaka, a to je pojedinim studentima 

predstavljalo izuzetan problem. Meni je puno teže svirati klavijaturu uz video snimku. 

Lakše je kada profesorica upozori na grešku, koju u ovom slučaju možda i ne čujem. 

Iako, i ovdje postoji malena prednost jer smo u mogućnosti izabrati i poslati profesoru 

najbolju verziju odsvirane i uvježbane pjesmice, što daje mogućnost za postignućem 

bolje ocjene. Mišljenja sam da kao i sve u životu, tako i ovaj naš trenutni način studija 

ima i pozitivnih i negativnih strana. Virtualno studiranje nudi mogućnost 

komuniciranja putem e-pošte ili chat-ova, ali smo često nasamo sa svojim računalom 

u kasnim noćnim satima prepušteni rješavanju zadaća i pisanju seminara. 



       Nadam se da će se ovo polako privesti kraju i da će nam ovaj režin studija biti 

samo jedna faza našeg obrazovanja. Želja mi je da se uskoro ponovo okupimo u 

studentskim klupama na predavanju s profesorima, te da virtualno druženje 

zamijenimo onim starim, uobičajenim načinom. Nadam se da će ovo uskoro biti iza 

nas, te poučeni novim iskustvom uvijek moramo biti spremni prihvatiti svaki novi 

izazov koji nam postane obveza.  
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